

*Національній комісії з цінних паперів
та фондового ринку*

Власникам та керівництву

*Приватного Акціонерного Товариства
«НІКОПОЛЬСЬКИЙ РЕМОНТНИЙ ЗАВОД»*

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
Звіт щодо аудиту фінансової звітності
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«НІКОПОЛЬСЬКИЙ РЕМОНТНИЙ ЗАВОД»
станом на 31.12.2019р.

Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової **Приватного Акціонерного Товариства «НІКОПОЛЬСЬКИЙ РЕМОНТНИЙ ЗАВОД»** (далі **ПрАТ «НРЗ»**) що додається, яка включає «Баланс»(Звіт про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2019 року, «Звіт про фінансові результати» (Звіт про сукупний дохід), «Звіт про рух грошових коштів» (за прямим методом), «Звіт про власний капітал» за 2019 рік , що закінчився на зазначену дату, стислий виклад суттєвих облікових політик та інші пояснювальні примітки.

На нашу думку, за винятком можливого впливу питання, описаного в розділі «*Основа для думки із застереженням*» нашого звіту що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах, фінансовий стан **ПрАТ «НРЗ»** на 31 грудня 2019 р. та його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до відповідно до Національних стандартів (положень) бухгалтерського обліку (ПСБО)

Основа для думки із застереженням

Стаття «Запаси» відображена у Балансу(звіті про фінансовий стан) станом на 31.12.2019 року у розмірі 41440,0 тис. грн. слід було відобразити в сумі 37750,6 тис. грн.

Управлінський персонал не визнав запаси за меншою з двох вартостей: за собівартістю або за чистою вартістю реалізації, а визнав їх лише за собівартістю, що є відхиленням від п.п. 24-28 Положень(Стандарту) №9 «Запаси»

Облікові запаси Товариства свідчать про те, що якби Управлінський персонал визнав запаси за меншою з двох вартостей: за собівартістю або за чистою вартістю реалізації, то потрібно було б провести уцінку запасів на суму 3689,4 тис. грн. до їх чистої вартості реалізації .

Відповідно інші операційні витрати звітного року збільшилися б на суму 3689,4 тис. грн., чистий прибуток зменшився б на дану суму , а станом на 31.12.2019р. власний капітал Товариства зменшився на цю ж суму .

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту.

Ми є незалежними по відношенню до **ПрАТ «НРЗ»** згідно з етичними вимогами, застосовними в Кодексі етики професійних бухгалтерів, виданих Радою з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (*Кодекс РМСЕБ*), до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту – це питання, що на наше професійне судження, були значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та при формуванні думки щодо неї; при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Додатково до питання, описаного в розділі «Основа для думки із застереженням», ми визначили, що описані нижче питання є ключовими питаннями аудиту, які слід відобразити в нашому звіті.

Чому ми рахуємо, що це є важливими ключовими питаннями під час нашого аудиту	Що було зроблено протягом аудиту та результати аудиторських процедур
<i>1.Здатність ПрАТ «НРЗ» продовжувати свою діяльність на безперервній основі</i>	Наша особлива аудиторська увага до цього питання спричинена, перш за все, тим, що припущення про безперервність діяльності є фундаментальним принципом при складанні фінансової звітності, та тим що в економіці України спостерігаються кризові явища та масове банкрутство підприємств та банків. Сума чистих активів ПрАТ «НРЗ» станом на 31.12.2019 року більша за розмір статутного капіталу, що відповідає вимогам чинного законодавства, а саме частини 3 статті 155 «Статутний капітал акціонерного товариства» Цивільного кодексу України.